
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

MOÇÃO Nº 561/2023

Manifesta aplauso a Paróquia São 
Sebastião de Santa Bárbara d’Oeste pela 
adoração do Cerco de Jericó.

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, entre os dias 18 e 25 de outubro de 2023, às 19h30 
acontecerá o Cerco de Jericó na Paróquia São Sebastião de Santa Bárbara d’Oeste;

CONSIDERANDO que, no dia 18 de outubro contará com a presença do Padre 
Cesar, da Paróquia Nossa Senhora de Lurdes da cidade de Rafard, com o tema “Tudo pode 
ser mudado pela força da oração”; 

CONSIDERANDO que, no dia 19 de outubro contará com a presença do Padre 
Moisés, da Paróquia Santo André da cidade de Mogi Guaçu, com o tema “A fidelidade de Deus 
é meu escudo”; 

CONSIDERANDO que, no dia 20 de outubro contará com a presença do Padre 
Pedro, da Paróquia Nossa senhora do Rosário da cidade de Charqueada, com o tema “O 
Senhor é meu refúgio”; 

CONSIDERANDO que, no dia 21 de outubro contará com a presença do Padre 
Rodrigo, da Paróquia São Sebastião da cidade de Santa Bárbara d’Oeste, com o tema 
“Quando me invocar eu o atenderei”; 

CONSIDERANDO que, no dia 22 de outubro contará com a presença do Irmão 
Rodrigo, da Comunidade Deus Proverá da cidade de São José do Rio Pardo, com o tema “Não 
temerás os temores noturnos, nem a flecha que voa a luz do dia”; 

CONSIDERANDO que, no dia 23 de outubro contará com a presença do Padre 
Alexandre, da Paróquia Nossa Senhora de Nazaré da cidade de Nazaré Paulista, com o tema 
“Caiam mil homens a tua esquerda e dez mil a tua direita: Tu não serás atingido”; 

CONSIDERANDO que, no dia 24 de outubro contará com a presença do Padre 
Wesley, da Paróquia Santa Rosa de Lima, com o tema “Por que o Senhor é teu refúgio, as 
muralhas cairão”; 

 CONSIDERANDO que, no dia 25 de outubro será o encerramento e contará 
com a presença do Padre Gutemberg, da Paróquia Nossa Senhora Aparecida da cidade de Rio 
Claro, com o tema “Não temas, pois Eu estou contigo”.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa 
de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO 
PAULO, aplaude a Paróquia São Sebastião de Santa Bárbara d’Oeste.

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 20 de outubro de 2023.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista

-vereador-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=15V4R4AEEU7G5800, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 15V4-R4AE-EU7G-5800
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